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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 08.11.2022 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, 

județul Vâlcea la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : domnul consilier Gînju Emil și dl.consilier Nistor.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.484/08.11.2022.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 

Domnul primar cere acordul pentru introducerea pe ordinea de zi a încă unui proiect, respectiv 

proiectul de hotărâre cu privire la Alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2022 a unei 

sume de bani pentru organizarea Memorialului ”Grigore Băluță” la handbal. Astfel proiectul ordinii de 

zi va avea 3 puncte și anume: 

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna noiembrie.  

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii Scrisorii de Garanție nr.2/27.01.2021 

de la FNGCIMM S.A. – IFN în valoare de 370.867,00 lei.   

3. Proiect de hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2022 a 

unei sume de bani pentru organizarea Memorialului ”Grigore Băluță” la handbal 

Se supune la vot ordinea de zi și cu 13 voturi pentru, aprobă proiectul ordinii de zi. 

Punctul 1: Rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna noiembrie.  

Domnul primar: S-a impus această ședință de îndată pentru că CNAIR-ul ne-a impus să 

introducem în buget proiectul cu Centura ocolitoare a Horezului. Am luat bani de la alte capitole 

pentru a face suma de 892 mii lei și i-am dus într-un capitol de unde vom achita SF-ul la centură. Sunt 

din proiectări.  

Nu sunt discuții.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă 

Proiectul de hotărâre cu privire la Rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna noiembrie. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.157. 

Punctul 2: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii Scrisorii de Garanție 

nr.2/27.01.2021 de la FNGCIMM S.A. – IFN în valoare de 370.867,00 lei.   

Domnul Primar: S-a prelungit proiectul și trebuie și scrisoarea de garanție pentru împrumut. 

Trebuie să le dăm HCL-ul cu prelungirea scrisorii de garanție în proiectul ”Înființare Centru Local 

Integrat pentru Situații de Urgență în Orașul Horezu, Județul Vâlcea”.  

Nu sunt discuții.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă 

Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii Scrisorii de Garanție nr.2/27.01.2021 de la 

FNGCIMM S.A. – IFN în valoare de 370.867,00 lei.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.158. 

Punctul 3: Proiect de hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 

2022 a unei sume de bani pentru organizarea Memorialului ”Grigore Băluță” la handbal.  

Domnul Primar: Este solicitarea șefei de catedră la sport, doamna Hoanță. Am zis să-i dăm curs 

că este un lucru frumos și bun pentru copii.  

Doamna Hoanță: Anul viitor vrem să facem și la fotbal un memorial. Banii solicitați sunt 

pentru achiziția de cupe, medalii, mingi. Căutăm un sponsor și pentru partea de hidratare și revigorare. 

Perioada când se vor desfășura competițiile încă nu o cunosc pentru că am cerut ca acest memorial să 

se desfășoare în primul cerc pedagogic al modulului 1 școlar, care încă nu a fost anunțat. Mai avem o 

cupă la baschet pe care eu am făcut-o annual cu copii, dar care până acum nu a fost finanțată de 

nimeni. Poate reușim să luăm cele solicitate și să și premiem copii. Dacă vă arăt cu ce mingi lucrăm la 

sală… rupte și descusute, poate ne ajută dl.primar cu unele noi. 

Nu sunt discuții. Inițiativa este aprobată de consilieri.  
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Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă 

Proiectul de hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2022 a unei 

sume de bani pentru organizarea Memorialului ”Grigore Băluță” la handbal. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.159.  

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, doamna consilier local Hoanță Ionelia Augustiana, 

președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare, de îndată, ale Consiliului local 

al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 

 

Președinte de ședință                                   Contrasemnează 
                                                                                                                                                         Secretar general oraș 

             Hoanță Ionelia Augustiana         Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


